

RI.701.04.21.....2022.JS

ODPOWIEDZI nr 2
NA PYTANIA WYKONAWCÓW
do przetargu nieograniczonego pn.:
„Budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjno – tłocznej z przyłączami, przepompowaniami ścieków
w m. Krześnica gm. Dębno – ETAP II”
ogłoszonego w BZP pod nr 2022/BZP 00387877/01 z dnia 2022-10-12.

W dniu 17.10.2022 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło następujące zapytanie:

1. Zgodnie z opisem i rysunkami przepompowni PM1 i PM30 dobrano armaturę i orurowanie DN50 co wskazuje na rurociąg tłoczny PE śr 63 mm. Jednocześnie zaprojektowano rurociągi tłoczne PE śr 50 mm. Wstępna konsultacja z producentami przepompowni wskazuje również zasadność zastosowania kanalizacji tłocznej śr 63 mm. Prosimy o weryfikację.
2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie do wykonania kanalizacji tłocznej rur wodociągowych dwuwarstwowych PE100 RC SDR17? Jediną różnicą w stosunku do rur kanalizacyjnych jest kolor zewnętrznej warstwy.
3. Zgodnie z dokumentacją niektóre przyłącza należy wykonać aż do budynków. Czy wykonawca ma przewidzieć zaślepienie przyłącza w tym miejscu, czy też jakiegokolwiek prace połączeniowe z istniejącą instalacją?
4. Zgodnie z dokumentacją wszystkie studnie należy wykonać jako zbiorcze (w celu zapewnienia możliwości włączenia w przyszłości). Prosimy o wyjaśnienie czy studnie betonowe mają posiadać jedynie wyprofilowaną kinetę, czy też osadzone i zaślepienie przejście szczelne. Jeżeli należy je wykonać z gotowymi przejściami szczelnymi to prosimy o określenie ilości i średnic dodatkowych wlotów dla każdej studni.
5. Prosimy o wyjaśnienie zapisu znajdującego się w pkt. 7.1 opisu technicznego, w zakresie wymagań wobec studni betonowych: "Teren w promieniu 30 cm wokół studni należy utwardzić". Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający uważa poprzez utwardzenie terenu oraz czy wskazana odległość 30 cm mierzona jest od zewnętrznej średnicy studni, czy od krawędzi wjazdu kanałowego.

ODPOWIEDZI:

- Ad. 1 Należy do wyceny robót przyjąć średnicę rurociągów DN63 mm
- Ad. 2 Dopuszcza, jednak należy zastosować odpowiednią folię ostrzegawczą w kolorze brązowym z oznaczeniem " kanalizacja sanitarna" wraz z wkładką lokalizacyjną.
- Ad. 3 Należy przewidzieć przełączenie budynków do nowobudowanej kanalizacji sanitarnej.
- Ad. 4 Należy przyjąć jako studnie zbiorcze tylko studnie tworzywowe.
- Ad. 5 Utwardzenie należy przyjąć 30cm od krawędzi wjazdu kruszywem łamanym 0-31,5, gr. 20cm, stabilizowanym mechanicznie.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.

z up. BURMISTRZA

Marek Potyraj
Kierownik Wydziału

Otrzymują:

1. Strona internetowa;
2. Wykonawcy, którzy pobrali SWZ bądź zgłosili chęć uczestnictwa w przetargu,
3. a/a.